

## **RETIFICAÇÃO Nº02 - EDITAL Nº 06/2020 – UEMA/UEMAnet**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2020 REFERENTE AO PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA PROFESSOR SUPERVISOR DE ESTÁGIO PARA O CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO – UEMA.**

### **ONDE SE LÊ:**

4.1.3 Ter experiência mínima de 1 (um) ano no magistério superior, conforme Portaria nº 183, de 21 de outubro de 2016;

### **LEIA-SE:**

4.1.3 Ter experiência no magistério superior, em instituição reconhecida pelo MEC, conforme Portaria nº 183, de 21 de outubro de 2016;

São Luís, 04/03/2020

**Ilka Márcia Ribeiro de Souza Serra**

**Coordenadora Geral do UEMAnet**